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MODEL DE SOL·LICITUD

En./Na.  <    >,  amb  DNI  <    >,  domicili  en carrer/plaça  <  >, número <_>, de < >, telèfon < >, CP < >, correu electrònic < >,

MANIFESTE:

Que desitja participar en la convocatòria per a la constitució d'una borsa d'ocupació temporal d'agents de Policia Local de l’Ajuntament de Canals.

Que reunisc totes i cascuna de les condicions de la convocatòria.

S’adjunta a la present sol·licitud:

	a) Fotocòpia DNI.
b) Resguard justificatiu d'haver pagat els drets d'examen.
c) Certificat mèdic oficial (original i amb una antiguitat no superior a tres mesos respecte de l'últim dia del termini de presentació d'instàncies) en el qual es ressenya expressament el següent:
- Que es reuneixen les condicions d'aptitud física requerides per a aquesta convocatòria assenyalant expressament la següent circumstància: “Que no es pateix malaltia o cap defecte físic que impedisca l'acompliment de les funcions, d'acord amb els quadres d'exclusions mèdiques, previstos en l'Annex II-A de l'Ordre de 23 de novembre de 2005 (DOGV núm. 5148 de 02-12-05)”.
- Que es reuneix la capacitat per a concórrer a les proves físiques exigides en aquestes bases.
- Que es compleix amb el requisit d'alçada mínima de 1'65 metres, en el cas dels homes, i 1'58 metres en el cas de les dones.

La presentació de la instància implica, als efectes previstos en la Llei Orgànica 3/2018, de 5 de desembre, de Protecció de Dades Personals i garantia dels drets digitals, el consentiment dels afectats per a la seua inclusió en el Fitxer de Personal d'aquesta entitat local, la finalitat de la qual és la derivada de la gestió de l'àrea de recursos humans, sent obligatòria el seu emplenament, disposant dels drets d'accés, rectificació, cancel·lació i oposició en els termes previstos en la legalitat vigent, i sent responsable del fitxer l'entitat local.

Conseqüentment, SOL·LICITA:

Ser admés/a per a participar en el citat procés selectiu.

A < _>, < > de < > de 2021.

SRA. ALCALDESSA-PRESIDENTA DE L’AJUNTAMENT DE CANALS
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